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A - Cortesia del personale

B - Comprensibilità linguaggio del personale

C - Competenza del personale

D - Chiarezza modulistica

E - Orario di apertura

F - Tempi di risposta

G - Canali di accesso al servizio

H - Segnaletica interna degli uffici

I - Ambienti di ricevimento/attesa

J - VOTO COMPLESSIVO SUL SERVIZIO
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Voto Medio Complessivo

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

Voto Medio Complessivo (domanda A-I):       8,13

Voto Medio Complessivo (domanda J):        8,15
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Voto Medio Complessivo (domande A-I)

VALUTAZIONE COMPLESSIVA PER SEDE
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Almeno una volta all'anno

Almeno una volta al mese

Raramente

Mai fino ad ora
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28,0%

27,3%

16,2%

28,4%

M - Con quale frequenza si rivolge a questo ufficio?

Altro

Informazioni CIMP

Informazioni COSAP

Presentazione istanza CIMP

Presentazione istanza COSAP

Non Dichiarato
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25,1%
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N - Per quale motivo prevalente si è rivolto all'ufficio oggi?

Migliore

Peggiore

Uguale

Non so

Mai utilizzato prima
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L - Come giudica il servizio rispetto la passato?

ALTRE INFORMAZIONI

Non Dichiarato

Si

No
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0,7%

86,7%

12,5%

O - E' a conoscenza della possibilità di reperire informazioni e modulistica in internet?



PROFILO UTENTE
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Italiana

Appartenente alla Comunità Europea

Staniera
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Cittadinanza

Sociale

Sportivo/Culturale

Commerciale

Privato
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Settore di attività

Privato

Associazione/Ente

Ditta

Altro
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Tipologia utente




